
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 26 Οκτωβρίου 2000

Ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης, 
συνεχίζοντας τον κύκλο των επαφών του με τους βουλευτές του 
κυβερνώντος κόμματος, δέχθηκε σήμερα στις 12.00 το μεσημέρι, στο 
Μέγαρο Μαξίμου, δέκα (10) βουλευτές.
Συγκεκριμένα, συναντήθηκε με τους έξι (6) γραμματείς των Κοινοβουλευτικών 
Τομέων Εργασίας:
1. Στέφανο Μανίκα Γραμματέα ΚΤΕ -  Μορφωτικών Υποθέσεων
2. Μόσχο Γικόνογλου Γραμματέα ΚΤΕ -  Αμυνας και Εξωτερικών 

Υποθέσεων.
3. Ροδούλα Ζήση Γραμματέα ΚΤΕ -  Οικονομικών Υποθέσεων
4. Μανώλη Σκουλάκη Γραμματέα ΚΤΕ -  Κοινωνικών Υποθέσεων
5. Γιάννη Βαϊνά Γραμματέα ΚΤΕ -  Δημόσιας Διοίκησης , Δημ. Τάξης 

και Δικαιοσύνης
6. Μανώλη Στρατάκη Γ ραμματέα ΚΤΕ -  Παραγωγής και Εμπορίου

Στη συνάντηση συμμετείχαν ακόμη και οι εκλεγέντες για πρώτη φορά 
βουλευτές: Σωτήρης Γρηγοριάδης, Διονύσης Στολίδης και Διονύσης 
Γκούσκος, καθώς και το μέλος του Προεδρείου της Κοινοβουλευτικής 
Ομάδας του ΠΑΣΟΚ Νίκος Λεβογιάννης.
Επίσης, στη συνάντηση μετείχαν ο υπουργός Επικράτειας Μιλτιάδης 
Παπαϊωάννου και ο γενικός γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου 
Σωκράτης Κοσμίδης.

Ο Πρωθυπουργός, απευθυνόμενος στους βουλευτές:

> Αναφέρθηκε στους κεντρικούς άξονες της κυβερνητικής πολιτικής
(εργασία, υγεία, πρόνοια, παιδεία) που στόχο έχουν τον εκσυγχρονισμό 
και την ανάπτυξη της χώρας, προσθέτοντας ότι χρειάζονται ταχύτεροι 
ρυθμοί για την προώθηση και υλοποίηση αυτών των πολιτικών.

> Στάθηκε ιδιαίτερα στα θέματα της οικονομίας, υπογραμμίζοντας, πως 
παρά τη δυσμενή διεθνή οικονομική συγκυρία, η εθνική μας οικονομία 
διακρίνεται και για τις αξιοσημείωτες επιδόσεις της, αλλά και για την 
ανθεκτικότητά της. Στο σημείο αυτό πρόσθεσε ότι στον προϋπολογισμό 
του 2001 έχει ληφθεί πρόνοια για τη στήριξη των εισοδημάτων των 
χαμηλόμισθων και των χαμηλοσυνταξιούχων.

> Εδωσε έμφαση στο αναπτυξιακό σχέδιο της χώρας, το οποίο 
στηρίζεται κυρίως στις δυνατότητες και ευκαιρίες που παρέχονται από την 
ορθή αξιοποίηση των πόρων του Γ’ ΚΠΣ. Και χαρακτήρισε το Π ΚΠΣ ως 
«όχημα», που μπορεί να θέσει τη χώρα σε μια νέα αναπτυξιακή και 
δυναμική τροχιά.



> Αναγνώρισε πως το πολιτικό κλίμα δεν είναι αυτό που θα έπρεπε να 
ήταν, παρά το έργο που επιτελείται σε όλους τους τομείς, εξαιτίας 
διαφόρων προβλημάτων, καθυστερήσεων, παραλείψεων και αρνητικών 
φαινομένων.

> Ωστόσο, εξέφρασε την αισιοδοξία του ότι η σημερινή δύσκολη 
συγκυρία μπορεί να αποτελέσει το έναυσμα για την επιτάχυνση του 
έργου μας, αλλά και για την εξάλειψη των όποιων αρνητικών φαινομένων 
που το ευνουχίζουν και εμφανίζουν την πολιτική συνώνυμη με φαινόμενα 
καθυστέρησης, συντήρησης, αναχρονισμού και διαφθοράς.

> Η αμφιβολία και η κριτική στάση -συνέχισε ο Πρωθυπουργός- που 
μπορεί να εμφανίζει μερίδα της κοινής γνώμης απέναντι στην 
πολιτική μας, είναι ένα φυσιολογικό φαινόμενο, το οποίο πρέπει να 
λαμβάνουμε πάντα υπόψη μας, για να γινόμαστε διαρκώς καλύτεροι, 
ουσιαστικότεροι και αποτελεσματικότεροι.

> Αλλωστε, μόνο έτσι -κατέληξε ο Πρωθυπουργός- θα μπορέσουμε να 
ανταποκριθούμε στις προσδοκίες των πολιτών.
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